1°. DB és EC atmérsk parhuzamosak, mert mindketté merdleges BC-re; ennélfogva FBA< = AEC<; de FAB
és AGFE egyenl6szara haromszogek s igy FBA< = FAB< és AEC< = GAE<; tehat FAB< = FAG<. FA és AG
egy egyenesbe esnek, miért is a korok egymast érintik.

2°. A DBC és BAC haromszogek hasonlosagabol kovetkezik, hogy

BD : BC = AB : AC

mibdl ac
27"1 = ?
vagy
ac
™1 2b7
épp igy kapjuk, hogy
ab
Ty = —.
27 9
A BDC haromszogbdl:
AB’ = AD - AC,
mibdl
2
AD = —
b
épp igy
b2
AFE = —
c
3°. Legyen AB =z és AC = y.
22 y?
CD+BE=y+ —+z+ = =m,
y T
mibdl
2(z® + %) + y(a® + y°) = may
vagy
(1) a*(x +y) = may.

Minthogy tovabba
(2) ® +y? = a’
Az els6 egyenlet négyzetre emelése utan lesz:
a*(a® 4 2zy) = m?z%y?,

mibdl
m2z?y? — 2atzy — a® = 0.

Ezen egyenletbdl kiszamitjuk xy-t, (1)-b6l (x + y)-t, mialtal  és y meghatérozhatok.
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